DOB Koblenz, 26.08.2011
67-EB Grunflachen- und Bestattungswesen Tel.: 129 4231
In Absprache mit Amt 80

Antwort

zu Anfrage Nr. 0069/2011

der Stadtratssitzung am 25.08.2011 Punkt: 0.S./nd.S.

Betr.: AF /0069 /2011 Griun- und Gestaltungskonzept Stidallee

Antwort

1. Wieist der Sachstand dieses zu erstellenden Griin- und Gestaltungskonzepts 2011?
Derzeit wird unter der Federfiihrung des Amtes fir Wirtschaftsforderung ein Antrag auf
Forderung im Rahmen des EU-Foérderprogramms INTERREG vorbereitet. Dieser soll im
September eingereicht werden. Eine Entscheidung ob die Férderung erfolgt, wird fur
Anfang 2012 erwartet. Erst mit Zusage der Forderung soll mit der Planung begonnen
werden.

2. Welchen Gremien soll dieses wann vorgelegt werden?
Entsprechend 0.g. Vorgehen kdnnte eine Planung Mitte 2012 dem Fachberel chsausschuss
IV vorgelegt werden.

3. Besteht bereits jetzt schon die Moglichkeit einer friihzeitigen Betelligung von
Anwohnern und betroffenen/interessierten Blrgern?

Eine Beteiligung betroffener und interessierter Burger und der Offentlichkeit ist erst nach

Beginn der Planung sinnvoll. Hierzu ist anzumerken, dass die Burgerbeteiligung eine

wesentliches Element im Projektantrag ist.

Seite 1 aus Stellungnahme ST/0103/2011



